

## **Житель Якутска признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью женщины, повлекшего ее смерть**



Доказательства, собранные следственным отделом по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия), признаны достаточными для вынесения судом присяжных заседателей обвинительного вердикта ранее неоднократно судимому 47-летнему жителю города Якутска, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в июле 2023 года мужчина в состоянии алкогольного опьянения в квартире, расположенной в жилом доме в районе Маганского тракта, из личной неприязни на почве конфликта с 37-летней сожительницей нанес ей множественные удары

---

руками, ногами и подручными предметами по различным частям тела.

От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась спустя короткий промежуток времени, а осужденный, обнаружив ее без признаков жизни, вызвал скорую помощь, сообщив об остановке сердца, и родителей женщины.

После прибытия родственников погибшей женщины он собрался покинуть место происшествия, однако ему этого не дали сделать до приезда сотрудников полиции.

Следствием проведен комплекс необходимых следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

На основании вердикта присяжных заседателей суд признал мужчину виновным и приговорил его к 12 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1873190>